

看这两个37岁老男人的较量

雷·阿伦摧毁邓肯辉煌之夜

本报记者 叶嘉利

下个月20号,雷·阿伦就到了自己的38岁生日,他甚至比邓肯还要大九个月。这个1996年第五顺位的老男人,是“96黄金一代”为数不多的还活跃在NBA赛场上的球员。同样37岁的邓肯,以强有力的连续得分统治了比赛的上半场,但是“君子雷”凭借最后时刻的三分球力挽狂澜,让邓肯的30+17的数据黯然失色。这对球场上的活化石还能打多久,我们不得而知,但正是有了这些老家伙的表演,NBA球场才更加具有人情味,也更加多姿多彩。

自从雷·阿伦远走波士顿,绿军球迷愤怒地焚烧了他的球衣,当他回到北岸花园球场,只能听到球

迷的嘘声。这里不属于他,与隆多等人的关系闹僵,让阿伦无法在这里生存下去。来到迈阿密,曾经的全明星彻底沦为第六人,但只要能发挥余热,阿伦依然是三巨头之外的第四进攻点。来到热火,阿伦再一次嗅到了总冠军的味道。而热火也需要这样有经验的三分手,这成为他们冠军拼图上最有力的补充。

如果一个人能在某个方面有出众的造诣,那么他至少是一个偏执狂。阿伦就是如此,在凯尔特人的时候,阿伦在球队大巴上每次都是坐在同一个位置,吃着同样的食物,经常把自己关在屋子里不和队友出去鬼混。每次比赛前,他都要在球场的各个位置出手三分球上

百次,包括底角、圈顶和45度角。很显然,场上的每一次出手,都在场下练习过成千上万遍,机械般的出手姿势,才造就了三分球历史第一人。

阿伦在赛后说:“我只是在恰当的时间出现在了恰当的地方,球一出手我就知道能进。”这个球是阿伦整场投进的唯一一个三分球,也是本赛季最价值连城的三分球,但在阿伦眼里,这和训练时的投篮没什么两样。

如今,邓肯已经来到了史上最佳大前锋的位置,他的历史地位可能还会提高。这样一个沉默寡言的“石佛”,已经悄无声息地在联盟里待了16年了。他太低调了,低调到

根本引不起人们的注意,低调到在不经意间已经13投11中半场砍下25分,让波什在他面前显得如此卑微。邓肯是一个传奇般的存在,NBA里从没有一个这种级别的超级巨星,依然保持这么内敛和低调的心态。花花绿绿的夜店和舞场从来都不属于马刺球员,这和主帅波波维奇的严格管教有关,不得不说邓肯和波波维奇真是一对默契的模范师徒。

邓肯主宰了上半场,狂砍25分8个篮板,仿佛又回到了刚进联盟时候的状态。如果马刺赢下比赛,邓肯很有可能凭借本场的表现夺得总决赛MVP,毕竟他在总决赛的发挥一直很稳定,是马刺内线倚重

的基石。可惜的是邓肯年事已高,下半场明显可以看出邓肯体力下降,命中率降低,屡屡错失拿下比赛的机会,只能感叹一声岁月不饶人。我们已经不能指望37岁的邓肯每一场都能打出超高的效率,甚至不能期待他全场都能打得很出彩,但是只要有邓肯在,马刺的内线依然让人放心。

全场比赛,邓肯出战44分钟,阿伦出战41分钟,这远远高出他们的赛季场均出场时间。马刺和热火都不能指望他们做得更多了,两位敬业的劳模已经战到了最后一刻。真的应当珍惜看这些老家伙打球的机会,因为留给他们的时间已经不多。

陈耀烨犯懵 好棋被逆转

春兰杯20日决胜局产生冠军

本报讯(记者 许恺玲) 19日,第九届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛三番棋第二局的比赛,在济南市山东大厦拉开战幕,结果陈耀烨在优势下遭屠龙被逆转,李世石把总分扳成1:1。20日上午9点30分开始决胜局比赛,双方会重新猜先,胜者将成为新一届春兰杯冠军。

本局比赛对于陈耀烨来说是一波三折,中午封盘之前,研究室的棋手都认为陈耀烨形势不好。在下午重新开始后,陈耀烨加紧了拼抢实地步伐,而李世石似乎还沉浸在上午的优势意识中,应对有些保守。之后陈耀烨一度形势大好,研究室的气氛也非常轻松。当所有人都认为陈耀烨胜券在握的时候,实战中陈耀烨却似乎对局势过度悲观,迷失了大局的判断,在右下出现了重大失误,错过了一举制胜的良机。而李世石抓住了陈耀烨唯一的失误,奇迹般地翻盘成功。

比赛结束后,双方进行了20分钟左右的复盘研究,双方都对自己的错误懊恼不已。陈耀烨对自己最后的一系列手段有些困惑,他认为最后消劫则是出现了明显的误算。“我只要应劫,然后继续跟他打劫就是了,那样我还是不错的。”而在李世石看来,自己在中盘阶段上边的失误难以原谅:“我尖的那一手(白方第120手)下完了,一下就要不行了。”

复盘结束后,情绪低落的陈耀烨在接受记者采访时手都有点颤抖,他深深叹了口气,调整了一下自己的呼吸才简单地说了两句,“今天这盘棋输得很遗憾,最后死活上出现了错觉,现在也谈不上有什么感觉,就是赶紧回去好好休息调整,争取明天下好吧。”赛后记者询问当场的裁判员得知,陈耀烨在比赛中发现自己误算之后,“当时就懵了,整个人立刻就乱了。”



陈耀烨与国家队主教练俞斌一起复盘。 本报记者 许恺玲 摄

曹大元寄语陈耀烨:

迈过坎儿天地宽

本报记者 许恺玲

春兰杯决赛首次落户济南,作为本报山东景芝酒业队的主教练,曹大元九段也特意来到济南助阵。19日下午4点,曹大元九段和本报棋院美女棋手陈盈在山东大厦一同为近百名棋迷挂盘讲解。

对于陈耀烨最后看错死活的失误,讲棋的曹大元和陈盈都感到非常遗憾,陈盈在现场无奈地说,“有时候职业棋手也会犯下这样的失误,一个看错,满盘皆输。”曹大元对现场的棋迷讲,以这样的方式输掉棋局,之后的决胜局对于陈耀烨来说将十分困难。

在接受记者采访时,曹大元不无遗憾地说,“陈耀烨少年得志,是国内非常杰出的一位年轻棋手,是非常有实力的,但是这局比赛实在是遗憾。”曹大元认为陈耀烨应该是有点太迫切地想拿到冠军了,最后时刻心态出现了波动。曹大元还回忆起年初陈耀烨在百灵杯决赛中和本报棋手周睿羊的那番较量,认为当时陈耀烨被周睿羊零封就不能真实体现两人的实力差距,说明陈耀烨在大赛决赛中的心态调整得都不是很好。

曹大元说,其实从已经结束的决赛两盘棋看,李世石目前的状态不是很好,和他巅峰期不能比,没有以前那么锐利了。而陈耀烨首局状态不错,也很有希望零封对手,可惜出现了失误,所以曹大元特别希望决胜局陈耀烨能够赢,“对棋手来说,这就是一道坎儿,迈过了就好了,就能开拓更广阔的天地。”在第二局比赛遗憾输掉后,曹大元希望陈耀烨能摆脱低落的情绪,在决胜局表现出自己的实力。

象甲第九轮

中国重汽队首遇北京告负

本报讯 19日下午,“QQ游戏·天下棋弈”2013全国象棋甲级联赛第九轮在六地同时打响。生活日报群象象棋俱乐部中国重汽队本赛季首逢北京队,赴北京棋院客场挑战,但没能延续上一轮砍翻领头羊上海的神勇状态,四

盘三和一负不敌对手。虽然不敌对手,中国重汽队本轮战罢仍维持了积分榜上第八的位置。按照主客场制的赛程安排,中国重汽队6月26日将主场迎战河北金环钢构象棋队。

(沈玉杰)

主治:内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

肛肠医院

济南

鲁卫【2013】D05-09-072

0531-82979999

济南市市中区英雄山路87号

www.jngcyy.com

主治:各种皮肤疾病

皮肤病医院

济南北大

鲁卫【2013】D05-09-070

0531-88336666

济南市解放路12号

www.bdpfb120.com

主治:胃肠、消化疾病

消化病医院

济南

鲁卫【2013】D05-09-072

0531-82058988

济南市市中区英雄山路85号

http://new.4006188787.com

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁卫【2013】D05-09-071

0531-83178888

济南市市中区英雄山路162号

www.jnebh.com